

# 萌妹“胖”输了，别灰心

## 叶诗文200米个人混合泳第四无缘卫冕



昨日凌晨，2013年世界游泳锦标赛女子200米个人混合泳决赛中，奥运冠军叶诗文一度掉到第8位，靠着自由泳上的爆发，最终以2分10秒48排名第四。这让很多人感到惊讶。一直笑眯眯的“萌妹”叶诗文，赛后一再表示自己对不起教练。

张华玮 整理

### 叶诗文：胖了5公斤，状态很一般

“可能赛前太紧张了，从中午开始就特别紧张，心理压力比较大吧，一直睡不着，都在想比赛的过程。今天蝶泳发挥还可以，从仰泳开始自己就没有自信了。因为今天跳下去感觉特别不好，而我这个人又特别注重感觉。”赛前焦虑的状态，最了解弟子的徐国义教练也觉察到了，“他一直在给我解压，我也非常感谢他，觉得挺对不起他的。”叶诗文语气中充满了自责。

“现在的水平，我感觉只是奥运会那时的七八成吧。”关心叶诗文近况的游泳爱好者也一定留意到，奥运会之后她也遇到了身体发育的新挑战，“胖了大概五公斤，我也不清楚为什么会这样，可能正好在发育期吧，又去了一趟国外。但其实还行，平时训练中没有什么影响。”

### 罗雪娟：受发育困扰，问题不大

“她真的还很年轻，才17岁，不能说她已经是奥运会冠军了，就每次都按这个标准来要求她。而应该退一步，从更长远的周期去看。她现在所有的准备，不管拿金牌也好，或者失利也好，这些都将是她备战2016年，甚至是2020年奥运会的重要经验。”雅典奥运会冠军罗雪娟表示。

“发育的难题我也有过，一两个礼拜增加了五公斤。差不多也是十七八岁的时候，教练还因为这个让我去医院检查内分泌。当时我也是一个大赛后没有大运动量的刺激，饮食也会有放松，再加上心情也好。当时有一种理念，我增加了多少体重，实在减不下来的话，就增加力量。而且我觉得小叶上半年在体重方面也得到了控制，接下来应该不会有大问题。”罗雪娟认为“萌妹”的未来依旧一片光明。

制图：王雪

## 安徽五将入选国家青年男手

星报讯(记者 江锐) 国家青年男手近日公布了最新一期集训名单，安徽有五名小将入选，成为本次集训入选人数最多的地方队。

据悉，国家青年男手组织这次集训，是为了备战2013年亚洲青年运动会和中日韩青少年运动会，集训地点在苏州体校。本次集训的20名球员，来自安徽、辽宁、江苏、山东、北京部队、广东等六支地方队。其中，安徽队入选人数最多，这五名队员分别是：陈开勇、李想、王臣柱、李双、郭世维。

## 傅博帅位延至9月初

星报讯(宋文) 9月6日和10日，国足将分别迎战新加坡与马里队。现在距比赛仅一个多月，正式主教练无法确定，因此只能由傅博暂时带队。10月15日，国足将在亚洲杯预选赛中客战印尼，如果正式主教练仍无法到位，不排除傅博继续带队的可能。

对于未来主教练人选问题，足管中心副主任于洪臣表示现在并不确定，“对于国家队这次东亚杯的表现，我认为可以用‘基本满意’来评价。关于代理主帅傅博能否转正，既然之前确定了一个选拔程序，我们就应该按照选拔的程序来选定。”

## 武汉卓尔开2000万保级奖

星报讯(冯旺) 本周三，因东亚杯休赛数周的中超联赛将重燃战火，在联赛冠军悬念已经不大的情况下，保级就成为了联赛最大的热点，相关保级球队也都各自抓紧时间继续补强。而目前排名垫底的武汉卓尔也是为保级发狠，根据武汉卓尔俱乐部官方微博透露，董事长阎志为球队开出了高达2000万元的保级奖。

# 11选5擂台赛风云再起

自从11选5去年改版上市后，芜湖的各大高频销售网点纷纷举行大大小小的11选5擂台赛，他们带领着一干11选5精英创造出诸多的中奖佳话。 胡志雄

## 强强联手产生化学反应

7月24日下午，在芜湖市的东方花园04197竞彩店，工作人员正在紧张布置会场，给参赛的9位选手进行登录手续。场外的合作赞助商农夫山泉工作人员也正在布置现场，此次11选5擂台赛活动是由芜湖体彩分中心与农夫山泉公司合作进行的。农夫山泉进行现场饮料的供应并提供奖品，活动现场还安排了帐篷，进行“购买农夫山泉赠送11选5”体验券的活动，吸引了大量周边居民前来围观。

## 比赛慢慢进入胶着状态

比赛在下午3点10分拉开帷幕。此次擂台赛设为6轮，前三轮为指定投注，后三轮为自由投注。现场氛围十分热烈，选手们紧张地选号，周围彩民们纷纷为选手出谋划策。

第一轮很快开出结果，3位选手中出19元。第二轮节奏加快，几位落后的选手拿出看家本领，有的在走势图上看尺比划，有的拿IPAD分析数据和走势，结果第二轮9位选手有7位选手中得奖金，其中2号选手周先生暂时领先。

第三轮和第四轮，6号和8号选手陷入胶着状态，分别拿下一局。第五局开始，有些选手开始孤注一掷，将剩余可分配资金全部砸入，以期一掷定乾坤。8号选手黄先生暂时位于榜首，看到与后两名差距不大，顿时紧张起来。

## “狡猾”选手获得大奖

一边看着走势图，一边念着冷热形态，紧张的气氛传染给了每位选手，第五轮竟然没有选手中出。最后一轮一开始，选手们各显神通，紧盯走势图，8号选手黄先生，一边小声念叨着“这把0路必出，369可选一个做胆”，一边将剩余的12元资金，分开购买了任选二、任选三、任选七，周围几个选

手眼睛一亮，马上填好了投注单交与裁判进行出票。

8号选手黄先生嘴角露出一丝狡黠的笑容，不出所料，最后一轮开奖号码竟然一个0路号码都没有，黄先生拱手道谢，其他选手大呼被黄先生忽悠了。现场彩民被氛围感染，纷纷欢呼起来，向黄先生祝贺道喜。

## 彩民期待下次比赛

随后进行了简单的颁奖仪式，第一名奖品是农夫山泉提供的运动饮料三箱，第二名是果汁两箱，第三名是农夫山泉一箱。黄先生在接受采访时表示：“这次11选5擂台赛为彩民朋友搭建了一个非常棒的购彩平

台。在这里，除了能够无忧无虑地享受购买11选5带来的乐趣外，还能和众多高手一起交流心得，甚至使用‘小伎俩’争夺擂台赛奖品，我非常感谢这次活动的主办方，希望下期比赛快点来临。”

## 超级大乐透

特别提示

**当前奖池：42617129.10 元 (目前中国彩市第一)**

**上期开奖号码：09、12、22、32、34+02、04**

**全国中出一等奖1注，大奖出自 河南省(区)**

**大乐透开奖日：周一、周三、周六**

**超级大乐透 七星彩**

**排列三 顶呱刮**

**11选5 竞彩**

安徽体彩开通手机购彩  
 移动用户发88到10658388  
 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办  
 官方网站: www.ahtc.gov.cn  
 官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

## 两元“金满罐”千元润心田

星报讯(郑红磊) 5月12日，蒙城县的27957体彩站点，一位彩民刮体彩两元“金满罐”顶呱刮，喜中一千元奖金。

据悉，这位彩民张先生，由于骑车出现意外，导致手臂骨折住进了医院，最近才刚刚恢复。张先生经常在家人陪同下去医院四周散步，散步时，张先生看到了位于医院斜对面的体彩27957投注站点，由于张先生多年以来就有购买体彩大乐透的习惯，便进店打了两注大乐透追加票，并刮了两张面值两元的体彩“金满罐”。

刮到第二张时，张先生便中得一千元奖金。对此，张先生格外欣喜，在他看来，这次中奖是个好兆头，不仅中得奖金，而且还一扫近段时间以来，由于身体疼痛带来的心理阴霾。张先生表示接下来会继续购买体育彩票、做公益，这次伤病期间中得千元奖金，也算是对张先生长期以来奉献公益的一种回报。正所谓：“公益体彩，乐善人生。投身公益，丰富人生。”